
Нещодавно на міжнародній на-
уковій конференції в Обнінську бу-
ло представлено прилади зі США, 
Англії, Німеччини, Японії, України та 
Росії такого ж способу дії, як «Біоре-
гулятор». Проте визнання дістало са-
ме українське медичне обладнання, 
й це – надзвичайний здобуток.

«Біорегулятор» має близько ти-
сячі програм, що дає змогу кожно-
му підібрати індивідуальне лікуван-
ня. Відновлення всіх органів і систем 
відбувається на клітинному рівні без 
застосування хімпрепаратів, антибі-
отиків, усіх видів опромінювання та 
електропроцедур. Метод роботи по-
лягає в примусовому пришвидшенні 
руху крові та лімфи судинами, очи-
щенні їх і стимулюванні організму до 
самовідновлення.

За двадцять років існування Ін-
ституту технологій оздоровлення 
«Нове в медицині» апробовано лі-
кування великої кількості захворю-
вань: психічних відхилень у дітей, 
нервових хвороб, пов’язаних зі стре-
сами та депресіями, серцевих пато-
логій, захворювань внутрішніх ор-
ганів, опорно-рухового апарату та 
пов'язаних із порушенням обміну 
речовин, органів зору, а також пере-
ломів, опіків і розривів зв'язок. 

Окрім того, група лікарів роз-
робила метод лікування психічних 
відхилень у дітей за допомогою ме-
дичного комплексу «Біорегулятор-
004М». На основі цього було ви-
дано Інформаційний лист № 174, у 
якому МОЗ України запропонува-
ло обласним, міським, районним 
медичним організаціям під час лі-
кування таких захворювань, як ау-

тизм, епілепсія, гіпердинамічний 
синдром, розумова відсталість, 
спадкові захворювання центральної 
нервової системи, використовувати 
медичний комплекс «Біорегулятор-
004М» і дало методичні рекомен-
дації щодо його застосування. Але, 
на жаль, виготовлення достатньої 
кількості приладів без державного 
замовлення неможливе.

Використання «Біорегулятора» 
виявилося ефективним у рамках про-
грами «Реабілітація людей небезпеч-
них професій» на антарктичній стан-
ції «Академік Вернадський» для ліку-
вання вертеброгенних захворювань, 

депресій (як допоміжний засіб), знят-
тя спастичного головного болю та для 
профілактики захворювань очей.

Безперечно, «Біорегулятор» по-
винен також ширше використовува-
тися під час реабілітації спортсменів, 
оздоровлення дітей у школах і навіть 
у дитсадках для зміцнення імунітету, 
поліпшення пам'яті та інтелектуаль-
них здібностей.

Більшість напрацювань ІТО не 
має аналогів у світі. Це підтверджу-
ють і численні державні та міжна-
родні нагороди: єдина в медици-
ні України золота медаль Всесвіт-
ньої організації інтелектуальної 

У грудні 2012 року Інституту технологій оздоровлення
«Нове в медицині» виповнюється 20 років. У рамках
святкування ювілею хотілося б відзначити успіхи й досягнення,
за якими стоїть величезна робота колективу науковців, лікарів, 
розробників медичної апаратури, технічного персоналу: 
захищено 50 патентів на винаходи, два з яких міжнародні; 
вийшло друком 197 наукових публікацій; розроблено
й впроваджено в медицину України два нові прилади – 
стаціонарний медичний комплекс «Біорегулятор-004М»
та його модифікація для домашнього користування;
разом із профільними державними НДІ досліджено
близько 200 захворювань, обґрунтовано їх лікування
за новітніми технологіями та видано
методичні рекомендації, які затвердило МОЗ України.

Людмила ТАРШИНОВА, 
генеральний директор
ІТО «Нове в медицині»

Ві
че

 2
3/

20
12

   
w

w
w

.v
ic

he
.in

fo
ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Соціум

58



власності, орден Миколи Пирого-
ва Європейської академії природ-
ничих наук, орден «Доброта спа-
сет мир» Міжнародної організації 
інвалідів-спинальників, членами 
якої є  шістнадцять держав близь-
кого й далекого зарубіжжя, «Орден 
честі», одержаний за лікування «чор-
нобильців» – ліквідаторів аварії на  
ЧАЕС, та інші. У 2012 році за розробку 
«Біорегулятора-004М» та його мо-
дифікацій для домашнього викорис-
тання Міжнародний Сократівський 
комітет нагородив генерального кон-
структора Ігоря Вікторовича Тарши-
нова європейським орденом «Ім’я в 

науці» та вніс його ім’я до Всесвітньо-
го реєстру видатних учених.

Медичний комплекс «Біорегу-
лятор-004М» належить до головних  
досягнень Інституту технологій оздо-
ровлення й уже здобув визнання да-
леко за межами нашої країни. Тому 
здорове майбутнє – за «Новим у ме-
дицині».
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